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	Hoja de Trabajo 1. Experimentos aleatorios
	



Siguiendo el orden de la Unidad de Probabilidad-Descartes en tu ordenador, responde a las cuestiones aquí planteadas para tu cuaderno:
EXPERIMENTOS ALEATORIOS

Espacio muestral y sucesos:

1. Define con tus propias palabras experimento aleatorio
2. Define de la misma manera espacio muestral
3. ¿Qué es un suceso elemental? Y ¿un suceso seguro?
4. Escribe en tu cuaderno los espacios muestrales de los siguientes experimentos:

a. Lanzar un dado.

b. Sacar una bola de una urna que contiene tiene 50 bolas numeradas del 0 al 49. 

c. Sacar dos bolas de una urna que tiene 6 bolas blancas, 5 negras y 1 roja. 

d. Lanzar dos monedas. 

e. Ordenar al azar las letras A, B y C.

5. Lanzamos un dado azul y otro verde. Anotamos el resultado. Por ejemplo, (2,3) significa 2 en el dado azul y 3 en el verde. ¿Cuántos elementos tiene el espacio muestral? 

Operaciones con sucesos

6. Define suceso imposible
7. Dados los sucesos A y B, define:

a. 
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b. 
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c. 
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d. A-B
8. En un sorteo de lotería observamos la cifra en que termina el  “gordo”. ¿Cuál es el espacio muestral?

a. Escribe los sucesos A = Mayor que 3; B =Impar

b. Halla los sucesos A U B, A – B; 
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9. Describe los siguientes sucesos:

a. A = la suma de puntos es 5

b. B = en uno de los dados ha salido un 3

c. C = en los dos dados salió el mismo resultado

d. Describe los sucesos
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10. El juego del dominó consta de 28 fichas. Sacamos una al azar y anotamos la suma s de las puntuaciones.

a. ¿Cuál es el espacio muestral?

b. Describe los sucesos A = s  es número primo; B =  s es mayor que 5; A´, AUB

Sucesos compatibles e incompatibles

11. Define sucesos compatibles e incompatibles
12. Da un ejemplo de sucesos compatibles y otro de sucesos incompatibles

13. En el experimento de lanzar un dado Se pide 

a. Escribe dos ejemplos de pares de sucesos compatibles e incompatibles

b. Sean los sucesos A={Salir múltiplo de 3}; B={Salir un valor menor que 3}; C={Salir par}, estudia la compatibilidad de los sucesos A-B, A-C, B-C

14. Se extrae una carta de la baraja española. Indica si son compatibles o no los siguientes sucesos: 

a. A={Sacar copas}, B={Sacar figura de oros}

b. C={Sacar bastos}, D={Sacar un as}

c. E={Sacar figura}, F={Sacar copas}
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